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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN
SESIÓN oRDINARIA DE CABILDo NÚMERo 025, AÑo 2019.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO
CON VEINTICINCO MINUTOS DEL DíA PRIMERO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE,
REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE
VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGMNTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL 2019.2021, SIENDO LOS C,C. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO MUNICIPAL;
JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDOM; RAUL DE JESUS SEGUNDO, SEGUNDO
REGIDOR; ARELI GMNADOS GARCIA, TERCEM REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO
REGIDOR; MARÍA ELENA RANGEL DE O, QUINTA REGIDoM; RICARDo MoRENo MMfREz, SExTo
REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMíREZ DE JESUS, SEPTIMO REGIDoR; FEDERICo SALGADo
SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR; JOSE MARIo GUZMAN SANcHEZ, NoVENo REGIDoR; oLGA cRUz
RAMÍREZ, DECIMA REGIDOM; ASISTIDOS POR LA c. MARITzA SANDoVAL GoNzALEz, SEcRETARIo
DELAYUNTAMIENTO;CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOSARTÍCULOS 115 DE LACONSTITUCIÓN
POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANoS,122, 123 Y 128 DE LA CoNSTITUCIÓN PoL[TIoA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDO MUNICIPAL
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA UGESIMO QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE
CABILDO.

1. LTSTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓru OC QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR II LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTÍCULO 48 FRAccIoNES I Y V, SE DIÓ INIcIo A I.A PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MAR¡A ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE I.A SESIÓN.

EN USO DE LA PATABM LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGMNTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR I.A LEY
oRGÁNtcA MUNtctPAL DEL ESTADo DE MÉxrco, EN sus ARTfcuLos 29 y 30; pRocEDtó A PASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.
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C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESUS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARC¡A

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MAR|A ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RAMIREZ

C. JUAN EDUARDO RAM¡REZ DE JESUS

G. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

C.JOSÉ MARIO GUZMÁN SÁNGHEZ

C. OLGA CRUZ RAM¡REZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SfNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SÉPIMo REGIDoR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDoRA
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ACTO SEGUIDO, I.A SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ oUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS DOCE INTEGMNTES DEL AYUNTAMIENTO Y LA DE LA VOZ C.
MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTo, PoR Lo oUE EXISTE QUÓRUM
LEGAL PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULo 29 DE I-A LEY oRGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO.

2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA.
LA c. MARlrzA SANDoVAL GoNáLEz, SEoRETARTo DEL AYUNTAM|ENTo; tNFoRMó ouE EL puNTo
DOS DEL ORDEN DEL DIA ES EL REI.ATIVO A I.A DISPENSA O LECTURA ACTA DE LA SESIÓN

Calle Guddupe Vrcforia

No. 1?. Cd Centro, C. P.
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ANTERIOR Y Eru RRZÓru DE oUE EL AcTA DE Iá seslÓru ANTERIoR se rIR¡r¡Ó cot.¡
esrn seslÓN SE PoNE A coNSIDERncIÓru DE ESTE cUERPo EDILIcIo I.A
LECTUM DE LA MISMA.

UNA vEz HEcHA t-A lr¡octóN, LA c. MARtrzA SANDovAL co¡tálrz, SEcRETARto DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITUI-AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTo PoR LoS Rnrfculos 115 FRACcIÓru I or LA coNSTITucIÓI'I
polfrtcR DE Los ESTADoS uNrDos MExrcANos; 113, 122 y 128 FRAcctoNES I y xn DE LA
coNsTrrucróru polfrtcn DEL ESTADo LIBRE y SoBERANo oe lr¡Exrco; 31 FRACCToNES xLVt, 48
FRAcctoNES I y xtx DE LA lrv oRcÁutcA MUNtctpAL DEL ESTADo oe uÉxlco; sE ApRUEBA y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:
ún¡lco. - sE ApRUEBA LA DISpENSA DE LA LEcruRA DEL AcrA o¡ tR sestóN ANTERIoR.

3. LEcruRA y EN su cASo ApRoBAcÉN DEL oRDEN 96¡ pi¡.-
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN oeI ofR LA c. MARITZA SANDoVAL
COI.IáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTo, PoR INSTRUCCIoNES DE I¡ c. IURRÍA ELENA
N¡OruTRÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIoNAL, SoMETE A CoNSIDERAcIÓ¡¡ oe
LOS INTEGMNTES DELAYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN DEL DfA
1. LrsrA DE ASrsrENcrA y EN su cASo DEcLARActóN orl ouóRuM LEGAL;
2. DISPENSA DEL AcTA oe seslÓru ANTERIoR;
g. LEcruRA y EN su cASo ApRoaRctótl DEL oRDEN orl ofR;
4. PUNTO OUE PRESENTA Iá TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL TOCANTE A

Rpnoe¡clóN DE LA FE DE ERMTAS AL AcuERDo 188/so/022t20,t9;
5. PUNTO QUE PRESENTA I.A TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA

RpnoeRctóN DE LAS Anens DE pRTMER coNTAcro pARA LA pnoreccróN TNTEGRAL DE
I,IIÑRS, I.IIÑOS Y ADOLESCENTES;

6. ASUNTOS GENEMLES;
7. cLAUSURA oe ln sesró¡1.

PoR Lo euE AL pREGUNTAR sl extsrfR Rlct]ru puNTo euE TRATAR EN ASUNToS cENEMLES
HACEN USO DE I.A VOZ EN EL ORDEN SIGUIENTE LOS C. C. OBED ALEJANDRO MONDRAGON
HURTADO, SfTOICO MUNICIPAL PARA SOLICITAR SE CONSIDERE EN ASUNTOS GENERALES EL
TEMA RELACIONADO CON LA MANIFESTACIÓN DEL OfR VIERruCS; EN SEGUNDO ORDEN, HACE USO
DE LA PALABM LA PRIMERA REGIDORA, C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PARA SOLICITAR
SEA CONSIDERADO EN ASUNTOS GENEMLES TEMA RELACIoNADo A LA couIsIÓTTI QUE PRESIDE,
AL INFORME TRIMESTRAL QUE SE TIENE QUE ENTREGAR Y A I.A MANIFESTacIÓII DEL DA VIERNES;
ACTO SEGUIDO HACE USO DE LA PALABRA EL C. RAUL DE JESUS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR,
PARA SOLICITAR SEA CONCEDIDO EL USO DE LA VOZ EN ASUNTOS GENEMLES PARA TOCAR EL
TEMA RELACIONADO A LA MANIFESTRcIÓ¡I; SIGUIENDo EL oRDEN, SoLIcITA EL USo DE LA Voz LA
TERcERA REGIDoRA, c. ARELT cRANADoS onRcfR, pARA soltctrAR sE LE pERMtrA coMENTAR
EN ASUNTOS GENERALES EL TEMA RELACIoNADo A LA AFEcTAcIÓru oe LA cIRcULAcIÓru y m
RrrcrnclÓN AL TRANSPoRTE el olR VIERNES vetrultsÉrs DE JULto; coNTtNUANDo, EN uso DE
LA VOZ EL CUARTO REGIDOR, C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO, SOLICITA SEA PERMITIDO EN
ASUNTOS GENERALES CONSIDERAR EL ASUNTo REI.ACIoNADo coN LA MANIFESTRCIÓN oeL
VIERNES; EN ESTE MISMO SENTIDO EL C. SEXTO REGIDOR, RICARDO MORENO rIRMIREZ, Y EL
SEPTIUO REGIDOR, JUAN EDUARDo RAMIREz oE JESUS, SoLICITAN PUEDAN ToMAR EL USo DE
LA VOZ EN ASUNTOS GENERALES PARA EMITIR coMENTARIo REFERENTE A LA II¡Rru esTRcIÓI,I
oeI ofn VIERNES vewTIsEIs DE JULIo; FINALMENTE EL ocTAVo REGIDoR, c. FEDERIco SALGADo
sANcHez, soltctrA sEA PERMmDo EN ASUNTos cENERALES TMTAR Dos TEMAS, EL uNo
RELACIONADO CON SEGURIDAD PÚELICR Y EL SEGUNDO REFERENTE A LA MANIFESTRCIÓ¡¡ OET
oÍR vteRues; PoR Lo euE LA No HABER INCoNVENIENTE y poR INSTRUCCIoNES DE LA TtruLAR
DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS nRTfcuLos TTs
rRRcclÓll I DE LA coNsTtruclóru potflcR DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos;113,122y 128
FrrnCCIONES I Y XII DE LA CONSTITUcIÓ¡¡ poUrlcn DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANo oe ruÉxlco;
31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIoNES I Y XxIII DE LA LEY oncA¡IIcR MUNIoIPAL DEL ESTADo DE
MÉxlco, sE APRUEBA y EXptDE poR UNANIMTDAD DE Los INTEcRANTEs DEL cABtLDo, EL
SIGUIENTE:
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ACUERDO
útrllco. - sE ApRUEBA EL oRDEN oel ofR pAnR ESTA v¡cÉslrr¡o
CABILDO.
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4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL
ApRoBAclót¡ oe LA FE DE ERRATAS AL AcuERDo l8a/soto22t2o1
CON EL FIN DE DESAHoGAR EL PUNTo eru n¡TrucIÓN LA SEcRETARIo DEL
MARITZA SANDOVAL OOI{áITZ, SUSTENTA EL PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

exposrcróru DE Monvos
EN nrcruclóru AL oFrcto stcNADo poR EL TESoRERo MUNtctpAL coN t¡un¡rno
MSJRvJDRvrMt4g6t20lg R rn¡vÉs DEL cuAL soLtctrA sE REALIcE LA FE DE ERRATAS AL AcuERDo
1agtsot022t2019 DE FECHA 27 DE JUNto oel nño EN cuRso, Lo ANTERIoR poR Rsl coruvruln v
OFRECER UN BENEFICIO A LOS CONTRIBUYENTES EN GENEML QUE SE PRESENTE DE MANERA
VOLUNTARIA A SOLICITAR EL PAGo DEL IMPUESTo PoR LA ADQUISIcIÓN oe INMUEBLES Y oTMS
OPERACIONES TMSLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES, QUE A LA LETRA:

DICE: SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SRN .IOSÉ OCI RIruCÓN, OTORGAR TSTíUUUOS
FTScALES (BoNtFtcActót,l o coNDoNACróru¡ or HASTA EL TSo/o soBRE EL ADEUDo o cRÉo¡ro
FISCAL A FAVOR DE LOS CONTRIBUYENTES MOROSOS QUE SE PRESENTEN DE MANERA
voLUNTARtA A REGULARTzAR LA Roeutsrcróu DE TNMUEBLES y orMS opERAcroNES
TRASLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES DUMNTE LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO DEL 2019.

DEBE DECIR: SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SRITI .¡OSE OCI NINCÓN, OTORGAR
esrluulos FIScALES (BoNtFrcActó¡,¡ o coruooruncrórl¡ DE HASTA Et 2so/o soBRE EL ADEUDo o
cRÉolro FIScAL A FAVoR DE Los coNTRTBUvENTES MoRosos; y AeuELLos coNTRIBUyENTES
QUE SE PRESENTEN DE MANEM VoLUNTARIA A REGULARIZAR LA ADoUISIcIÓru oe INMUEBLES Y
OTRAS OPERACIONES TRASLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES DURANTE LOS MESES DE JULIO Y
AGOSTO DEL 2019.

UNA VEZ HECHA U IT¡OCIÓru Y AL NO HABER PRONUNCIAMIENTO ALGUNO, POR INSTRUCCIONES
DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, RECABA EL
sENTtDo DE LA vorlcló¡r, E INFoRMA A t-A TtruLAR DEL EJEculvo euE EL puNTo DE
ACUERDO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO
EDILICIO; POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DTSPUESTO pOR LOS nRtiCUlOS ttS TRRCCtÓtrl
I DE LA coNsTtrucló¡¡ polílcn DE Los ESTADoS uNtDos MExrcANos; 113, 122 y 12a
FRAcctoNES I y xu DE LA coNsTrrucróru polílcR DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo or uÉxtco;
31, 48 FRACCIONES I, II Y xIV DE LA LEY oRcÁruIcn MUNIoIPAL DEL ESTADo oe uÉxlco; SE
APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, EL
SIGUIENTE:

ACUERDO I 95/SOr025/201 9
PRIMERO: SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN ¡OSÉ OCI RIITICÓru, LA FE DE ERMTAS AL
AcuERDo 1agtsota22t2019 DE FEcHA 27 DE JUNto orl eño EN cuRso, Lo ANTERton poR nsí
CONVENIR Y OFRECER UN BENEFICIO A LOS CONTRIBUYENTES EN GENERAL QUE SE PRESENTE
DE MANERA VoLUNTARIA A SoLICITAR EL PAGo DEL IMPUESTo PoR LA ADQUISIcIÓru oT
INMUEBLES Y OTRAS OPERACIONES TRASLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES, QUE A LA LETRA:

DICE: SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SRru ¡OSE OCI RIruCÓ¡I, OTORGAR ESTíUUIOS
FISCALES (BONTFTCAC|Ó¡,¡ O CONDONACTÓN¡ Oe HASTA EL 75o/o SOBRE EL ADEUDO O CnEOlrO
FISCAL A FAVOR DE LOS CONTRIBUYENTES MOROSOS QUE SE PRESENTEN DE MANERA
voLUNTARTA A REGULARTZAR LA noouls¡c¡ótt DE TNMUEBLES y orRAS opERActoNES
TRASLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES DURANTE LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO DEL 2019.

DEBE DECIR: SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SRI{ ¡OSE OEI NIruCÓN, CONCEDA
SUBSIDIOS Y ESTIMULOS FISCALES O CONDONACIONES DE HASTA ÉL 25o/o SOBRE SU ADEUDO O
cnÉo o FISoAL A FAVoR DE LoS coNTRIBUYENTES MoRoSoS; Y AQUELLoS coNTRIBUYENTES
QUE SE PRESENTEN DE MANEM VOLUNTARIA A REGULARIzAR LA ADQUISIcIÓTT¡ oe INMUEBLES Y
OTRAS OPERACIONES TRASLATIVAS DE DOMINIO DE INMUEBLES DURANTE LOS MESES DE JULIO Y
AGOSTO DEL 2019.

SEGUNDO: SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO NOTIFIQUE EL PRESENTE
ACUERDO AL TESORERO MUNICIPAL PARA QUE EN EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES DE
SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL MISMO.

TERCERO: PUELíQUTNISE LOS PRESENTES ACUERDOS EN LA 'GACETA MUNICIPAL DEL
AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE oeI nIrucÓN, ESTADo or t\¡Exlco,, PenIÓolco oFIoIAL DEL
GOBIERNO MUNICIPAL.
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5. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELA'
DE LAS ÁNCES DE PRIMER CONTACTO PARA LA PROTECCIÓN ¡NTEGML
ADOLESCENTES.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL PUNTO EN MENCIÓN LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C.
MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SUSTENTA EL PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 102, DE LA LEY DE LoS DERECHoS DE NIÑAS, NIÑoS Y
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE MEXICO; EN CADA MUNICIPIO SE CREÓ UN SISTEMA MUNICIPAL
DE PROTECCIÓN INTEGML DE NIÑAS, NIÑOS Y ADoLESCENTES, QUE SE cooRDINA CoN EL
SISTEMA ESTATAL; LOS CUALES SON PRESIDIDOS POR LOS PRESIDENTES MUNICIPALES Y ESTAN
INTEGRADOS POR LAS DEPENDENCIAS E INSTITUCIONES VINCUI.ADAS CON LA PROTECCIÓN
ESTE SECTOR DE LA POBLAOÓN.

EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MEXICO PUBLICÓ EN LA GACETA DEL GoBIERNo EL DfA 16 DE
FEBRERO DE 2017 LOS LINEAMIENTOS PARA ASEGURAR QUE LAS DEPENDENCIAS Y UNIDADES
ADMINISTRATIVAS DE LA ADMINISTMqÓN PÚBLICA ESTATAL INCORPOREN EN SUS PROGMMAS,
LAS LÍNEAS DE ACCIÓN PRIORITARIAS DEL PROGMMA DE PRoTEccIÓN DE NIÑAS, NIÑos Y
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE MEXCO OUE TIENEN POR OBJETO ASEGUMR QUE LAS
DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL INCORPOREN EN SUS PROGRAMAS
LAS LINEAS DE ACCIÓN PRIORITARIAS DEL PRoGMMA DE PRoTEccIÓN DE NIÑAS, NIÑoS Y
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE MEXICO.

EL ARTíCULO 119 DE LA LEY GENERAL DE LoS DERECHoS DE LAS NIÑAS, NIÑoS Y
ADOLESCENTES, REFIERE QUE CORRESPONDE A LOS MUNICIPIOS, DE CONFORMIDAD CON ESTA
LEY Y LAS LEYES LOCALES EN LA MATERIA, LAS ATRIBUCIONES SIGUIENTES:

II. REALIZAR ACCIONES DE DIFUSIÓN QUE PROMUEVAN LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y
ADOLESCENTES EN EL MUNICIPIO, PARA QUE SEAN PLENAMENTE CONOCIDOS Y EJERCIDOS;

IV. SER ENI-ACE ENTRE LA ADMINISTMCIÓN PI]BLICA MUNICIPAL Y NIÑAS, NIÑOS Y
ADOLESCENTES QUE DESEEN MANIFESTAR INQUIETUDES;

V. RECIBIR QUEJAS Y DENUNCIAS POR VIOLACIONES A LOS DERECHOS CONTENIDOS EN I.A
PRESENTE LEY Y DEMÁS DISPOSICIONES APLICABLES, ASf COMO CANALIZARI-AS DE FORMA
INMEDIATA A LA PROCUMDURíA LOCAL DE PROTECCIÓN QUE CORRESPONDA, SIN PERJUICIO
QUE ÉSTA PUEDA RECIBIRLA DIRECTAMENTE;

VI. AUXILIAR A LA PROCUMDURIA LOCAL DE PROTECCIÓN COMPETENTE EN LAS MEDIDAS
URGENTES DE PROTECCIÓN OUE ESTN DETERMINE, Y cooRDINAR LAS AccIoNES QUE
CORRESPONDAN EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES;

IX. COORDINARSE CON LAS AUTORIDADES DE LOS ÓROC¡ICS DE GOBIERNO PARA LA
IMPLEMENTACIÓN Y EJECUCIÓN DE LAS ACCIoNES Y PoLfTIcAS PÚBLICAS QUE DERIVEN DE Iá
PRESENTE LEY;

POR LO ANTERIOR, Y PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LOS ARTICULOS 11 Y 86 DE LA LEY DE
LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL ESTADo DE MEXICo SE PRESENTA A LoS
INTEGRANTES DE ESTE CABILDO TA PROPUESTA DE LAS ÁRERS DE PRIMER CONTACTO PARA LA
PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑoS Y ADoLESCENTES DEL MUNICIPIo DE SAN
JOSÉ DEL RINÓN, SIENDO LAS SIGUIENTES:

1.- LA DIRECCION DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL, CONTEMPLANDO EL ANCN OE
PREVENCIÓN DEL DELITO;

2.- DEFENSORíA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS;

3.. OFICILíA MEDIADORA Y CONCILIADORA;

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN, Y DE HABER ESCUCHADo Y AL No HABER PRoNUNoIAMIENTo
ALGUNO POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO, LA SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL
SENTIDO DE I.A VOTACIÓN, E INFORMA A LA TITULAR DEL EJECUTIVo QUE EL PUNTo DE
ACUERDO HA SIDO APROBADO PoR UNANIMIDAD DE VOTOS; POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN
LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 FRACCIÓru I OE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS;113,122 Y 128 FRACCIONES tY Xtt DE
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DEL ESTADo LTBRE y soBEMNo oE n¡Exlco; 31, 48 FRAcctoNES t, l y xxu DE
MUNtctpAL DEL ESTADo or tr¡Exrco; sE AeRUEBA y ExptDE poR UNANIMIDAD
INTEGRANTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO 196rS0/025/2019
PRIMERO. . SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTo DE SAN.¡osÉ oeI RII,IcÓI,I, ESTADo oT uÉxlco;
lns ÁneRs DE PRTMER coNTAcro pARA LA pRorecctóN INTEGMI oe rutñRs, rutños y
ADoLEScENTES EN l-os rEnuI¡IoS EXPUESToS.

SEGUNDO: SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE NOTIFIQUE DEL
PRESENTE ACUERDo A LAS Anens DE pRtMER coNTAcro pARl euE EN EL EJERCtcto DE sus
ATRIBUCIONES DE CUMPLIMIENTO AL MISMO.

TERGERO: PUAIíOUTruSE LOS PRESENTES ACUERDOS EN LA -GACETA MUNICIPAL DEL
AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE OET NIrucÓN, ESTADo or H,IÉxIco,, penlÓolco oFIcIAL DEL
GOBIERNO MUNICIPAL.

6. ASUNTOS GENERALES.
LA C. MARITZA SANDOVAI- COI.IáICZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTo INFoRMA A LA c. It¡RRIn
ELENA lr¡orurRño MoRALES, pRESTDENTE MUNrcrpAL coNSTrrucroNAL, euE sE tNScRtBtERoN
ASUNToS GENERALES EN EL oRDEN soLrcrrADo, EN pRrMERo oRDEN rl slnolco MUNtctpAL,
REFERENTE AL TEMA DE LA MANIFESTAcTóru, ootrloE UNA vEz euE sE coNcEDE EL uso DE LA
voz AL sfNotco MANTFTESTA ENTRE orRRS cosAs euE EN EL vtDEo DE LA ENTREVIsTA euE LA
REGIDORA OLGA CONCEDE A MEDIOS, MANIFIESTA QUE LoS con¡pRÑTRos EDILES FIRMARoN
UNA DEUDA, Y QUE SE LE PERMITA DEJAR cLARo QUE EN ITIINcÚru MoMENTo SE HAAcEPTADo Y
NI MUCHO MENOS FIRMADO UNA DEUDA, SIN EMBARGO SI PRECISAR QUE SON UN
AYUNTAMTENTo Y ouE ESTÁN oBLrGADos A DAR SoLUCtoNES A LAS struActoNEs euE
PRESENTE I-A ADMINISTRRCIÓru. AcTo SEGUIDo SE DA PASo A LA SEGUNDA INTERVEUcIÓ¡¡ oT
LA PRIMEM REGIDORA, JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, QUIEN IT¡RITIITESTÓ QUE SE HACE
NEcESARto u¡,¡ euzóN¡ DE oUEJAS EN LAS DTFERENTES ÁReRs, ELLA Lo HAcE REtrEMTtvo
ATENDIENDO A LA CON¡ISIÓI.I QUE PRESIDE DE pRrvrNcIÓN Y ATENcIÓru n coNFLIcToS
LABORALES; EN ESTE MISMO ORDEN DE IDEAS REFIERE TNI¡AIEN QUE ES NECESARIO QUE LA
TITULAR DEL EJECUTIVO LES HAGA SABER cÓIT¿o HA SIDo SU DESEMPeÑo coIvlo EDILES Y EN
QUE PUDIERAN MEJORAR Y Sl TODOS YA HAN CUMPLIDO coN LO ENCOMENDADO; FINALMENTE
DESEA HACER TT¡EUCIÓru QUE EN LA MANIFESTRCIÓru OEI oIR VIERNES, EN EL MoMENTo DE
ATENDER A LOS INCONFORMES LE HICIERON PREGUNTAS DIRECTAS SOBRE LAS OBRAS, PORQUE
ALGUNoS colupnñrRos DrcEN DEScoNocER DEL ASUNTo, srN EMBARGo sE LES HA EXpLtcADo
AMPLIAMENTE DEL TEMA Y CON CADA UNo DE LoS DELEGADoS se oETI¡¡IÓ LA oBRA QUE SE
RCRUZRRÁ; SIN EMBARGO ESTANDO EN USO DE LA VOZ, ES INTERRUMPIDA INTEMPESTIVAMENTE
PoR LA c. oLcA cnuz RRrulRez, oÉcl¡¡A REGIDoRA, orcrÉuoot-E ENTRE orRAS cosAs euE
"...ESO ES LO QUE USTED HUBIERA coNTESTADo s¡ÑoRe REGIDoRA Y LE REcUERDo QUE No
SUPO NI QUE DECIR...' POR LO QUE EN ESE ACTO, DANDO CUMPLIMIENTO A LO PRECEPTUADO EN
et RRIículo za, Úlrtrr¡o pARnRro DE t-A LEy oRcÁutcR MUNtcrpAL DEL ESTADo oe f\¡Éxtco; nsí
COMO EI RRTíCUI-O 60 DEL REGI.AMENTO INTERIOR DE SESIONES DE CABILDO, LA TITULAR DEL
EJECUTIVO MUNICIPAL, LIC \¡RNÍR ELENA N¡O¡¡TEÑO MOMLES, PIDE A LA C. OLGA CRUZ RNUfRTZ,
oÉctrr¡n REGIDoRA, euE PoR FAVoR sE RESpETE EL oRDEN, srN EMBARGo HA DE oBSERVARSE
QUE LA OECIN¡N REGIDORA AFIRMA ENTRE oTRAS coSAS QUE SE esTÁru DIRIGIENDo A SU
PERSONA Y POR LO TANTO TIENE QUE CONTESTAR, QUE SE DEFINA BIEN LA OBRA QUE SE VA A
HACER QUE LO DIJO CLARAMENTE QUE AGUA POTABLE NO NECESITAN Y YA SE HIZO EL
RECORRIDO EN SU COMUNIDAD Y YA SE HIzo EL REcoRRIDo coN LA GENTE ouT TsTA PIDIENDo
EL AGUA QUE SON UNAS CUANTAS CASAS Y NO SE NECESITA PORQUE TIENEN I.á MANGUERA
FUERA DE, Y SI NO TIENEN AGUA ES PORQUE No QUIEREN, nsI oT TAcIT, LA EScUEI.A TIENE LA
RED FUERA DE LA ESCUELA Y SI NO TIENEN AGUA A ESTAS ALTURAS YA NO ES CULPA NI DEL
MUNICIPIO NI DE NADIE, ES CULPA DE LA COMUNIDAD Y DE LOS PADRES DE FAMILIA DE LA
ESCUELA, QUE SE ENCUENTRA RESPALDADA PoR LA cIuoRoRruíR Y QUE ES LIBRE DE
EXPRESARSE-

Acro coNTtNUo lA c. n¡nRfa ELENA rr¿orurnño MoRALES, soLrctrA TENER LA suFtctENTE
MADUREZ PARA EXPRESAR LOS COMENTARIOS DE MANERA PRECISA Y AVANZAR EN EL
DESARRoLLo DE LA seslóru, A LA vEz euE soLrqrA A LA SECRETARTo DEL AyUNTAMIENTo, euE
LES HAGA sABER Lo euE señam EL pRopro REGLAMENTo INTERToR DE SESIoNES ouE Los
INTEGMNTES DE ESE CUERPO EDILICIO TUVIERON A BIEN APROBAR; PoR LO QUE UNA VEZ QUE
ES TENDTDA LA tNSTRUcclót¡, se coNcEDE EL uso DE LA pALABRA AL sEGUNDo REGIDoR,
QUTEN ENTRE orRAS cosA MANtFesró our RESpEcro DE LA MANTFESTAqóu orl vIERNES, sE
ACERCARoN coN Ét Rlcuruos DELEGADoS pARA MANTFESTARLE euE ELLos No IENEN Nlruoúrr¡
PROBLEMA CON EL AYUNTAMIENTO, PORQUE SI SE HAN ATENDIDO
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REQUIERE SU COMUNIDAD; EN ESTE SENTIDO DESEA INVITAR A SU
REGIDORA QUE LO QUE DIGA SEA COMPLETO Y REAL Y NO ESTAR DANDO F,

NIFALSAS ESPEMNZAS.

CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL
OTORGA EL USO DE LA VOZ A LA C. ARELI GRANADOS GARCIA, TERCEM REGIDORA, QUIEN
MANIFESTÓ QUE DERIVADO DE LA MANIFESTACIÓN SE VIo AFECTADA LA CIRCUI.ACIÓN Y PoR
ENDE SE AFECTÓ A LOS TRANSPORTISTAS, QUE REITERA QUE ES VÁLIDA CUALQUIER
MANIFESTACIÓN OUE SE HAGA DE MANERA PACíFICA Y SIN AFECTAR A LoS DEMAS, Y QUE SI
COMO EDILES DE VERDAD QUIEREN AYUDAR A LA GENTE, INVITA A SUS COMPAÑEROS A QUE
ESTO SE VEA Y NO SOLO SE DIGA, PORQUE SI NO, NO HAY COHERENCIA ENTRE LO QUE SE DICE Y
SE HACE. SIENDO INTERRUMPIDA POR LA DECIMA REGIDORA, QUIEN ARGUMENTA QUE SI SE
DEJABA PASAR A LOS ENFERMOS, POR LO QUE I.A PRESIDENTE MUNICIPAL LE PIDE NUEVAMENTE
NO INTERRUMPIR.

ACTO SEGUIDO CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO,
REGIDOR, QUIEN EN USO DE Iá PALABM, SOLICITA A I.A DÉCIMA REGIDOM, C. OLGA CRUZ
MMíREZ, GUARDARA SU TELÉFONO Y NO Lo GRABARA, pues YA SE HABIA INVocADo EL
REGLAMENTO INTERIOR, SIN EMBARGO INTERRUMPIENDOLE LA REGIDORA OLGA CRUZ RAMíREZ
LE DICE QUE SI NO VA A DECIR ALGO MALO NO TIENE DE QUE PREOCUPARSE Y OUE HASTA
AHORITA NO SE HA HECHO NADA QUE LoS PERJUDIQUE; POR LO QUE EN USO DE LA VoZ LA C.
MARíA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNIcIPAL, SEÑALA QUE SE HAN LEíDo t¡S
LIMITACIONES EN CUANTO AL USO DE CELULARES, Y HACIENDO CASO OMISO LA DECIMA
REGIDOM CUESTIONA EL DEL POR OUÉ NO PUEDE SI NO DICEN NADA MALO, NO TIENEN QUE
TEMER Y SI NO QUIERE HABLAR PUES QUE HABLE EL QUE SIGUE; EN ESTE SENTIDO Y CON LA
FINALIDAD DE PRESERVAR EL ORDEN Y HACER CUMPLIR LO PRECEPTUADO EN EL REGLAMENTO
INTERIOR DE SESIONES DE CABILDO, LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL SOLICITA A LOS
EDILES DEPOSITAR LOS TELEFONOS CELULARES EN UN ESPACIO PARA QUE SEAN EQUITATIVOS,
AL MISMO TIEMPO QUE REQUIERE A LA DÉCIMA REGIDORA ACATAR LAS DISPOSICIONES LEÍDAS Y
SEÑALADAS DEL REGLAMENTo; HACIENDo cASo oMISo EL NoVENo REGIDoR Y LA DECIMA
REGIDORA, ARGUMENTADO ESTA QUE NO VA A DEJAR EL CELULAR, NI DEJARA DE GRABAR, Y QUE
SE LEVANTE EL ACTA QUE SE TENGA QUE LEVANTAR Y SE SIGA EL PROCEDIMIENTO
ADMINISTRATIVO QUE SE TENGA QUE SEGUIR. POR LO QUE ARAS DE CONTINUAR CON EL
DESARROLLO DE LA SESIÓN LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL OTORGA EL USO DE LA
PALABRA AL CUARTO REGIDOR QUIEN EN USO DE LA VOZ SEÑALA QUE LA DECIMA REGIDORA
HABLA DE QUE TODOS VAN A SER DESTITUIDOS, PERO NO SE LE HA NOMBMDO VOCERA, POR LO
QUE NUEVAMENTE VUELVE A INTERRUMPIR LA DÉCIMA REGIDOM SEÑALANDO QUE LO DICE Y LO
SOSTIENE, POR LO QUE POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO, LA SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO REITERA QUE NO DEBE HABER CONFRONTACIÓN NI FALTAS DE RESPETO
ENTRE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, PIDIÉNDOLES RESPETUOSAMENTE SE RESPETE EL
REGLAMENTO QUE TUVIERON A BIEN APROBAR.

UNA VEZ QUE LE FUE CONCEDIDO, HACE USO DE I-A VOZ EL SEXTO REGIDOR, RICARDO MORENO
MMíREZ, QUIEN MANIFESTÓ OUE SU PARTICIPAcIÓN ES ÚITIIcRTT¡EruTE PARA INcoNFoRMARSE
POR LA MALA INFORMACIÓN VERTIDA EL PASADO VIERNES, VERTIDA DIRECTAMENTE POR LA
DÉCIMA REGIDORA, TODA VEZ QUE LoS ESTA DIFAMANDo; Y QUE SERÍA BUENo QUE FUESEN
HONESTOS FRENTE A LA GENTE; QUE SOLICITA Sf OUEDE ASENTADO QUE '... TENEMOS
OBLIGACIONES Y RESPONSABILIDADES QUE DEBEMOS ACATAR Y QUE ESTÁN SOBRE TODO
PUNTUALIZADAS EN UN REGLAMENTO, Y ANTES DE SEGUIR CON MI PARTICIPACIÓN SOLICITAR A
LA SECRETARIO TOME CUENTA DE QUE LA DECIMA REGIDORA HA ESTADO FALTANDO A ESE
REGLAMENTO, PORQUE SE LE HA REPETIDO EN VARIAS OCASIONES QUE NO PUEDE GRABAR Y
SIGUE GRABANDO Y QUISIERA PEDIRLE A LA SECRETARIO QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS
NECESARIAS PARA QUE ESTO NO OCURRA EN EVENTOS SIGUIENTES YA QUE TENEMOS UNA
CÁMARA QUE GRABA TODA LA SESIÓN Y QUE ToDA LA INFoRMAcIÓN QUE AoUf SE VIERTE SE
QUEDA GRABADA, NO SE NECESITA UN ARTEFACTO MÁS Y MUCHO MENOS POR EL TIPO DE
INFORMACIÓN QUE SE MANEJA..., QUE EL OBJETIVo DE LA MANIFESTACIÓN, MAS BIEN oBEDECE
A UNA CUESTIÓN POLíTICA, CONSIDERANDO COMO UNA FALTA DE coMPRoMISo Y DE RESPETo
QUE SE VIERTAN COMENTARIOS ERRÓNEOS SOBRE LOS EDILES QUE SI HACEN SU TMBAJO Y
QUE DESAFORTUNADAMENTE DE ALLí MISMO SALGA LA MALA INFORMACIÓN, ACLARANDO
ADEMÁS POR CUANTO RESPECTA A LAS OBRAS QUE CADA UNA DE LAS COMUNIDADES DEL
MUNICIPIO TIENE POR LO MENOS UNA OBRA ASIGNADA Y QUE SE IRÁN REALIZANDO CONFORME
LOS PROGRAMAS LO PERMITAN Y SI BIEN ES CIERTO EL MUNICIPIO CARECE DE MUCHAS COSAS,
EN DIECIOCHO AÑOS SE HA IDO AVANZANDO Y HACIENDO UN BUEN TRABAJO EN COORDINACIÓN
CON LA SOCIEDAD Y NO CON UNAS CUANTAS PERSONAS QUE BUSCAN EL BENEFICIO
PARTICULAR, SOBRE LAS CUESTIONES POLfTICAS NO SE ESTÁ EN TIEMPO DE, YA VENDRÁN SUS
TIEMPOS Y CADA QUIEN SABRA MARCAR SU ESTRATEGIA EN ESOS TIEMPOS, HOY INVITO A
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RESPETAR A LA CIUDADANÍA, A RESPETAR A LOS INTEGMNTES DEL CABILDO
A NO SER DOBLE CARA DENTRO Y FUERA DE ESTA ADMINISTRACIÓN, POROUE SI
QUE NO TODOS REQUIEREN UNA OBRA DE AGUA, AL DECIR OUE NO ES
LOCALIDAD ESTAMOS DISCRIMINANDO A LA GENTE QUE NO CUENTA CON ESE
YO ES PEOR DISCRIMINAR QUE MENTIRLES SOBRE ESTAS ACTIVIDADES.

UNA VEZ CONCLUIDA I-A PARTICIPACIÓN DEL SEXTO REGIDOR, LA TITULAR DEL EJECUTIVO
MUNICIPAL, CEDE EL USO DE LA VOZ AL C. JUAN EDUARDO MMÍREZ DE JESÚS, SEPTIMO
REGIDOR, QUIEN REITERA QUE ES NUESTRA OBLIGACIÓN TMBAJAR Y ATENDER A LOS
CIUDADANOS, GESTIONANDO Y SIN CAER EN EXPRESIONES POLÍTICAS, PUES ESO SE ESTA
VIENDO YA, QUE NO SE HA ENTENDIDO QUE SOMOS UN EQUIPO Y QUE AL DIVIDIRSE SE DEJA VER
CLARAMENTE QUE NO SE TIENE I.A CAPACIDAD DE TOMAR ACUERDOS, QUE CUALQUIER
INCONFORMIDAD DEBE PLANTEARSE AAUÍ EN CABILDO, COMO SE ESTA HACIENDO AHORA Y NO
SACAR MALA INFORMACIÓN PARA DARI-A A CONOCER A LA CIUDADANÍA Y CoNFUNDIRLA
PERJUDICANDO LA IMAGEN DEL MUNICIPIO, QUE TAMPOCO SE HA ENTENDIDO QUE COMO
CIUDADANOS Y MEXICANOS SE TIENEN LOS MISMOS DERECHOS, PERO QUE HAY QUE SER
RESPETUOSOS DE LAS JEMROUÍAS, SIEMPRE EN BENEFICIO DE LA CIUDADANíA Y NO DE
ALGUNOS NI MUCHO MENOS DE INTERESE PERSONALES.

PARA CONCLUIR LAS PARTICIPACIONES REGISTRADAS EN ASUNTOS GENERALES, LA PRESIDENTE
MUNICIPAL, LIC. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, CEDE EL USO DE LA PALABM AL OCTAVO
REGIDOR, C. FEDERICO SALGADO SA¡ICnez, QUIEN SoLIcITo A LA C. oLGA cRUz Rerr¡fRrz oue
POR TRATARSE DE UN TEMA DE SEGURIDAO pt]eTIcR, PUDIEM APAGAR su TeIEToruo, UNA VEz
HECHO LO ANTERIOR MANIFESTÓ OUC SE SIGUEN ACERCANDo R EI- LoS coMPAÑeRos oe
SEGURIDAD PÚAIICE CON LA MISMA INQUIETUD, PUESTO QUE YA CUMPLIERON CON Iá
AcADEMIA, YA TTENEN uN NIvEL RcRoÉt¡lco y ENToNcES poR ouÉ ruo sE REFLEJA uN AUMENTo
DE SUELDO, DEJANDO EL TEMA SOBRE LA MESA, SIENDO CUANTO RESPECTO A SEGURIDAD
pueucR. DEL oíR vlen¡lrs cREo our nouf NosorRos soMos uN cuERpo EDtltcto
CONFORMADO CON DIFERENTES FUERzAS poIíTIcRs QUE cLARo QUE GRAcIAS A Iá VoLUNTAD
DE CADA UNO DE ELLOS ES QUE ESTAMoS nouf peRo ESTAMoS PARA REPRESENTAR Y cUIDAR
LO QUE LE CORRESPONDE AL MUNICIPIo DE SAN ¡osÉ oeI nI¡.IcÓI'I PARA ESo ESTAMoS, cREo
QUE DEBEMOS DE TENER BIEN CLARo CuÁI rs NUESTM ru¡¡cIÓI.I coMo EDILES. SI NoSoTRoS
MISMOS VAMOS A CAUSAR EL DESORDEN, SI NOSOTROS MISMOS VAMOS A INCITAR A LA
CIUORORTÍR A QUE SE PONGA EN CONTRA Yo cREo QUE No ENTENDEMoS CUAL ES NUESTRA
rUT.¡CIÓ¡I, EN LA QUE LA CIUORORTÍR NoS DIo SU VoTo DE coNFIANzA DESGMCIADAMENTE
ESTO LO ESTAMOS HACIENDO EN TEMAS poTITIcos cUANDo No DEBE DE SER Rsf, cuR¡Ioo R
NOSOTROS NOS DEBE PREOCUPAR EL BIEN couÚru DE LA cIuoRoRITIfR, EN EL coMENTARIo DE
ALGUNoS DELEGADoS rl of¡ sAaRoo euE coMENTAN euE Los tNVrrARoN A t-A MARcHA euE
PORQUE ESTÁru DESVIANDO EL RECURSO Y Yo LES PREGUNTE poRoue DIoES TÚ oue ESTAMoS
DESVIANDO EL RECURSO? YO CREO QUE A QUE ESTAMOS PARA DARLE RESPUESTAS A I.A
CIUOEORTÍE, NO PARA INCITARLOS A QUE SE NOS VENGAN ENCIMA. SIENDO EN ESTE ACTO
INTERRUMPIDo PoR rl c. ¡osÉ MARto ouzlr¡A¡r sArucnez, NovENo REGIDoR;Acro sEGUtDo EN
ESTRICTO APEGO R LO SCÑNMDO POR TI RNTICULO S¿ PARRRFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO
INTERIOR DE SESIONES DE CABILDO, INTERVIENE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA
SOLICITAR AL NOVENO REGIDOR, QUE RESPETE LO APROBADO POR EN EL PRESENTE
REGLAMENTO PARA EL DESARROLLO DE LAS SESIONES. RETOMANDO EL USO DE LA VOZ EL C.
FEDERtco SALGADo sAtr¡cnez, MANTFTESTA euE coMo sE vA A HABIáR euE NosorRos soMos
LOS QUE DECIDIMOS QUE OBRA SE LE VA A DAR A CADA COMUNIDAD SI DESDE EL GOBIERNO
FEDERAL SE MANDAN LOS LINEAMIENTOS EN LOS CUALES DEBEMOS ABATIR CUATRO RUBROS,
orsoe Rnf Nos MARCAN coMo DEBEN DE BAJAR LAS oBRAS, euE ES Lo euE Nos
CORRESPONDE A NOSOTROS, ACATAR LOS LINEAMIENTOS PARA QUE EL RECURSO NO SE NOS
EScAPE Y PARR rl pnóxlrrto pRESUpUESTo Nos cASTrcuEN, Los RUBRos soN:AGUA porABLE,
MEJORAMIENTO A LA VIVIENDA, DRENAJE Y LUz eIEcTRIcn, DESGMcIADAMENTE No ESTAMoS
EN ESTOS TIEMPOS PARA EXIGIR UN ENCEMENTADO Y SI NO ES ENCEMENTADO NO QUIERO
OBRA, Y ESE RECURSO SE TIENE QUE REGRESAR A m TeoTRRcIÓru, Y NADA IuAs pon
CAPRICHOS VAMOS A REGRESAR ESE RECURSO, CUANDO TODOS LOS HABITANTES NECESITAN
ESE REcuRSo ENToNoES pEDIRLES coupnñeRos euE Nos poNGAMos yA EN ESTE TEMA DE
QUE SOMOS EL AYUNTAMIENTO IáS PERSONAS QUE ESTAMOS EN ESTA MESA Y QUE ESTAMOS
PARA CUIDAR LOS INTERESES DE LA CIUoRoRNIR Y No PARA NoSoTRoS MISMoS INcITARLoS A
QUE HAGAN DESORDEN.

POR LO QUE UNA VEZ QUE CONCLUYE CON SU PARTIcIPAcIÓru tn TITUI.AR DEL EJEcUTIVo HAcE
USO DE LA VOZ, SIENDO INTERRUMPIDA PoR EL NoVENo REGIDoR, .IosÉ n¡RRIo ouzlr¡Ar.¡
sArucnrz, QUTEN AFTRMA euE coNTEsrnRÁ AL ocrAvo REGIDoR, poR Lo euE t-A TtruLAR DEL
EJEculvo le señRm euE sE RESpETE EL ESpActo poR FAVoR, HActENDo cASo oMtso ENTRE
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OTRAS COSAS MANIFIESTA OUE HA ESTADO CON ALGUNOS DELEGADOS PERO
QUE LOS INVITÓ A LA MANIFESTACIÓN, AUE AHí SI ESTAN MAL.

CON LA FINALIDAD DE PRESERVAR EL ORDEN Y HACIENDO USO DE LA FACULTAD QUE LE OTORGA
EL ARTICULO 28, PÁRRAFO IJLTIMO DE LA LEY oRGANICA MUNICIPAL, ASf coMo LoS ARTíCULoS
60 Y 61 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE SESIONES DE CABILDO, MANIFIESTA QUE QUIERE
PUNTUALIZAR Y HACER ALGUNAS RECOMENDACIONES: ESE DíA LA REGIDORA Y EL GRUPO DE
PERSONAS QUE LA ACOMPAÑABAN COMENTABAN QUE SE IBAN A SEGUIR MANIFESTANDO, LES
PEDIRÍA EN ESE TEMA UTILIZAR LOS ESPACIoS ADECUADoS PARA HACER LA MANIFESTACIÓN;
CREO QUE ESTAMOS EN ESOS DERECHOS DE MANIFESTAR NUESTRAS INCONFORMIDADES
SIEMPRE Y CUANDO SE RESPETE, PORQUE LAS PERSONAS QUE SI TMBAJAMOS, LAS PERSONAS
QUE HACEMOS LO PROPIO, ESE D[A, ME REFIERO A UN TEMA DONDE SE HABfA GESTIONADO
MEZCI.A ASFÁLTICA PARA EL BACHEO Y NO PODÍAN PASAR Y ESo ES UN TEMA DELICADo PoRQUE
SI NO SE APLICA SE ECHA A PERDER SE LES PIDIÓ DE MANERA RESPETUOSA SE ACERCARAN AL
DIALOGO Y NO DEJARON PASAR Y SE TUVIERON QUE TOMAR OTMS ALTERNATIVAS PARA NO
DESPERDICIAR UN RECURSO GESTIONADO EN BENEFICIO PARA EL PUEBLO. ESTAMOS EN UN
CUERPO EDILICIO QUE REFLEJA LO QUE SE HA ESTADO HACIENDO PARA SAN JOSÉ DEL RINCÓN Y
PEDIRÍA ESA PARTE DE RESPETO PARA QUIENES VAYAN ESTAR APOYANDO ESA MANIFESTACIÓN
POR EL TEMA DEL AUDITORIO, NO SE VA A HACER HOY EL TRABAJO DE UN AUDITORIO PARA TU
COMUNIDAD, Y TE PEDIRIA SI TE VAS A MANIFESTAR HAY UNA PLAZA EN LA QUE NO GENERAS
DESVIÓ DE TRANSPORTE Y MOLESTIAS QUE ESTUVISTE GENEMNDo Y QUE AL FINAL
INVOLUCRAMOS YA A UN CUERPO EDILICIO, RECUERDA QUE NOSOTROS ESTUVIMOS ABIERTOS
AL DIALOGO DESDE MUY TEMPRANO Y SE TE EXPRESÓ, PCRO POR FALTA DE VOLUNTAD EL
DIALOGO EMPEZÓ DESPUES DE TRES HORAS, TE PEDIRfA QUE TENGAS oERTEZA DE LA
INFORMACIÓN QUE COMPARTES, Y PUES SI PEDIRÍA ESA PARTE DE RESPETo EL TRABAJo DE LoS
OUE Sf LO ESTAMOS HACIENDO, TENEMoS UN REGLAMENTo Y QUE SI sE NoS HAN oLVIDADo
ALGUNOS PUNTOS, VOLVERLOS A LEER PARA ESTAR EN LO PROPIO Y EVITAR ESTAS FALTAS DE
RESPETO Y EVITAR UN DIALOGO SIN FIN.

10. cLAUSURA DE ¡¡ gEs¡§¡.-
EN USO DE LA PALABM LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DfA HAN SIDO DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECIáRA QUE NO
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL
DIA PRIMERO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIEcINUEVE, SE oIERRA LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASf LO TENDRA ENTENDIDO 1-A CIUDADANA PRESIDENTE MUNIcIPAL coNSTITUcIoNAL DE SAN
JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MExIco, MARIA ELENA MoNTAÑo MoRALES, HACIENDo QUE LoS
PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. MARíA
.AÑo 

MoRALES
PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN JOSÉ DEL RNCÓN

C. OBED MONDRAGÓN HURTADO
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LUCTUOSO DE EIIILIAITO ZAPATA EL CAUDILLO DET SUR"

C. OCTAV¡O CAMACHO
CUARTO

C. MAR¡A DELAO

C. JUAN DE JESÚS

C. OLGA RAMiREZ
DÉC¡MA REGIDoRA

NOTA. LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 025, AÑO 2019, DEL
AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN 2019202I. DE FECHA PRIMERO DE AGOSTO DE DOS MIL DIECINUEVE.
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